

A Magyarokanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/14 sz.) és a 2015. évi magyarokanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/15 sz.) alapján a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság

NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé

a vidéki infrastruktúra fejlesztésébe való befektetések 2015. évi vissza nem térítendő támogatása iránti kérelmek benyújtására

Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap támogatásban részesíti: a vidéki infrastruktúra fejlesztésébe való befektetések körében a mezei utak rendezését 100%-os részarányban. A keretösszeg a magyarokanizsai községi költségvetés teljesülésének függvényében 623.000.00 dinárig terjedhet.

Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra?

- természetes személy – aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként
- mezőgazdasági termelők csoportja – aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozóiként és
- szövetkezetek – aktív jogállással rendelkező gazdaságként

Feltétel, hogy szerepelniük kell az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokanizsai kirendeltségében a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, a bejegyzés megújításáról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/13. szám) az irányadó.

A természetes személyiségű bejegyzett gazda, mezőgazdasági termelők csoportja, illetve szövetkezet az általa/általuk a mezei utak javításába befektetett saját munka értékének visszatérítésére igényelhet vissza nem térítendő támogatást. A támogatás a befektetett munkaórák száma alapján a felhasznált üzemanyag 100%-os értékére és az esetleges kitűzési költségekre terjedhet ki, de pályázónként legfeljebb 50.000,00 dinár lehet. Az alábbi traktor- és géphasználati, azaz földmérő-szolgáltatási kritériumok az irányadók:

A 80 LE fölötti ekehúzó traktorok	15 liter üzemanyag munkaóránként	2.100,00 dinár munkaóránként
Egyéb gépek, lóerőtől függetlenül	5 liter üzemanyag munkaóránként	700,00 dinár munkaóránként
A mezei út kitűzése (szükség esetén)	a kitűzés költsége kilométerenként	legfeljebb 3.000,00 dinár kilométerenként

A benyújtandó okmányok:

- 1) jelentkezési űrlap a mezei út javításának terve szerinti minden részlet kötelező kitöltésével
- 2) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás fénymásolata (csoport esetében a csoportvezetőre vonatkozóan)
- 3) a munkálatokban részt vevők személyi igazolványának fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai; szövetkezet esetén a Gazdasági Jegyzékeket Vezető Ügynökség vagy más illetékes szerv jegyzékbe vételi határozatának fénymásolata
- 4) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb., csoport esetében a csoportvezetőé)
- 5) az elvégzett munkálatok minőségéről, a ráfordított munkaórák számáról és a kivitelezés dátumáról, valamint fényképekkel illusztrált mezőri jegyzőkönyv fénymásolata

- 6) a munkálatokban részt vevők saját kezű aláírásával ellátott, mezőőr aláírásával hitelesített jelenléti ív a munkálatokban használt gépek felsorolásával együtt (a traktor típusa és lőereje, a kapcsolt gép típusa és az üzemórák száma) (1. sz. melléklet)
- 7) a vagyonadó kiegyenlítéséről szóló, 30 napnál nem régebbi igazolás (Magyarkanizsai Község Közigazgatási Hivatal, helyi adóigazgatási szolgálat).

A kérelmek átadásának módja:

Jelentkezési űrlap a magyarkanizsai városháza 22 sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ALAP, 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS VIDÉKI INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSÁRA”, vagy pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A pályázat és a jelentkezési űrlap letölthető az önkormányzat www.kanjiza.rs honlapjáról is.

A nyílt fölhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2015. december 15-éig** van nyitva. A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A támogatás kiutalásáról a bizottság javaslatára a kérelmek beérkezésének sorrendjében a magyarkanizsai polgármester hoz döntést. A kérelmeket a bizottság első körben legkésőbb 2015. 10. 01-ig, második körben 2015. 12. 15-éig bírálja el. Az önkormányzat és a támogatott jogait és kötelezettségeit szerződés szabályozza. A szerződés értelmében a felsorolt gépekkel a munkálatokban részt vevők saját kezű aláírásával és mezőőri hitelesítéssel ellátott jelenléti ív alapján a csoportvezető a megvásárolt üzemanyagot köteles lesz elosztani a munkálatok kivitelezői között, és az üzemanyag átvételéről a bizottságnak a résztvevők saját kezű aláírásával ellátott listát benyújtani (2. sz. melléklet). A támogatást a kedvezményezett e szerződés alapján bankszámlára utalva kapja kézhez.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 242-es és 243-as mellékén kapható. A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési
politika véghezvitelét szolgáló
eszközök odaitélő bizottság**
Szám: 320-270/2015-I/A
Kelt: 2015. 08. 21.
Magyarkanizsa

